
МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ
УКРАЇНИ

Мінʼюст
вул. Архітектора Городецького, 13, м. Київ,01001

тел.: (044) 364-23-93, факс: (044) 271-17-83
e-mail:callcentre@minjust.gov.ua,

themis@minjust.gov.ua,
web: http://www.minjust.gov.ua,
код згідно з ЄДРПОУ 00015622

Щодо відкриття онлайн сервісу 
надання відомостей про перебування
у процедурі банкрутства (неплатоспроможності)

У зв’язку із запланованим відкриттям 06 вересня 2024 року доступу до 
онлайн сервісу з отримання інформації про перебування суб'єкта у процедурі 
банкрутства (неплатоспроможності), звертаємо увагу, що  надання відомостей 
з Єдиного реєстру боржників, відносно яких відкрито провадження у справі про 
банкрутство (неплатоспроможність), міжрегіональними управліннями 
Міністерства юстиції України у формі інформаційних листів за відповідним 
запитом (письмовим або електронним) з  06 вересня 2024 року  здійснюватися 
не буде (за виключенням настання обставин, визначених в абзаці першому 
пункту 13 розділу II Порядку функціонування автоматизованої системи 
«Банкрутство та неплатоспроможність», затвердженого наказом Міністерства 
юстиції України від 18 лютого 2020 р. № 594/5, зареєстрованого в Міністерстві 
юстиції України 19 лютого 2020 р. за № 186/34469).

Просимо врахувати наведену інформацію в роботі.
Крім цього, з метою забезпечення належного функціонування сервісу 

надання інформаційної довідки про перебування суб’єкта у процедурі 
банкрутства (неплатоспроможності) та отримання запитувачами достовірної 
інформації, просимо провести моніторинг достовірності інформації, яка 
міститься в Єдиному реєстрі боржників, відносно яких відкрито провадження у 
справі про банкрутство (неплатоспроможність), та, за потреби, забезпечити 
виправлення/доповнення наявних відомостей до 06 вересня 2024 року. 

Особливу увагу просимо приділити достовірності відомостей щодо 
боржника, стану справи, процедурі та відомостям щодо арбітражного 
керуючого, який здійснює повноваження у справі.

Міжрегіональні управління 
Міністерства юстиції
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Також, з метою сприяння обізнаності  громадськості щодо можливості 
отримання в електронному вигляді відомостей про перебування у процедурі 
банкрутства (неплатоспроможності), просимо розмістити на власних офіційних 
вебсайтах таку інформацію:

«З  06 вересня 2024 року  надається доступ до відкритої частини 
спеціалізованої сторінки, за допомогою якої забезпечується доступ 

суб'єктам загального доступу до інформації про боржників, що міститься 
у Єдиному реєстрі боржників, відносно яких відкрито провадження у 

справі про банкрутство (неплатоспроможність)

Міністерство юстиції України повідомляє, що з 06 вересня 2024 року   
надається доступ до відкритої частини спеціалізованої сторінки, за допомогою 
якої забезпечується доступ суб'єктам загального доступу до інформації про 
боржників, що міститься у Єдиному реєстрі боржників, відносно яких відкрито 
провадження у справі про банкрутство (неплатоспроможність).

Сформувати інформаційну довідку про перебування суб’єкта у процедурі 
банкрутства (неплатоспроможності) можна буде за посиланням на відкритій 
частині спеціалізованої сторінки «Інформаційна довідка по справах про 
банкрутство» - https://asbn.minjust.gov.ua/ . 

Таким чином, починаючи з 06 вересня 2024 року  інформація про 
боржників, яка міститься в Єдиному реєстрі боржників, відносно яких відкрито 
провадження у справі про банкрутство (неплатоспроможність), надаватиметься 
в електронній формі за електронним запитом з можливістю пошуку та 
перегляду відомостей у вигляді інформаційної довідки про перебування 
суб’єкта у процедурі банкрутства (неплатоспроможності) (далі – Інформаційна 
довідка), а також отримання такої Інформаційної довідки з можливістю 
збереження та роздрукування, у порядку, визначеному розділом IV Порядку 
функціонування автоматизованої системи «Банкрутство та 
неплатоспроможність», затвердженого наказом Міністерства юстиції України 
від 18 лютого 2020 р. № 594/5, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 
19 лютого 2020 р. за № 186/34469 (з текстом нормативно-правового акта можна 
ознайомитись за посиланням: https://minjust.gov.ua/m/normativno-pravovi-akti-z-
pitan-bankrutstva). 

Надання відомостей з Єдиного реєстру боржників, відносно яких відкрито 
провадження у справі про банкрутство (неплатоспроможність), 
міжрегіональними управліннями Міністерства юстиції України або 
Міністерством юстиції України у формі інформаційних листів за відповідним 
запитом (письмовим або електронним) з  06 вересня 2024 року  здійснюватися 
не буде (за виключенням настання обставин, визначених в абзаці першому 
пункту 13 розділу II вищезгаданого Порядку).
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Інформаційна довідка формується автоматично програмними засобами 
спеціалізованої сторінки та надається у день здійснення електронного запиту за 
вказаними параметрами пошуку, за винятком випадків наявності технічних 
підстав, що унеможливлюють роботу відповідної підсистеми. 

Обов'язковим атрибутом Інформаційної довідки є QR-код, який містить 
посилання на документ.

Інформаційна довідка надається безоплатно.
Відомості в Інформаційній довідці є актуальними на дату її формування.
Доступ до відкритої частини спеціалізованої сторінки для формування та 

перегляду Інформаційної довідки забезпечується за умови автентифікації та 
авторизації запитувача на вебпорталі електронних сервісів з питань банкрутства 
(неплатоспроможності).

ЗВЕРТАЄМО УВАГУ!
Інформація щодо боржників – фізичних осіб-підприємців в Єдиному 

реєстрі боржників, відносно яких відкрито провадження у справі про 
банкрутство (неплатоспроможність), може обліковуватись як за номером 
запису в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - 
підприємців та громадських формувань про проведення державної реєстрації, 
так і за номером облікової картки платника податків такої особи.

У зв’язку з цим, для отримання повної інформації про наявність чи 
відсутність запису про перебування фізичної особи-підприємця у процедурі 
банкрутства (неплатоспроможності), рекомендуємо формувати Інформаційні 
довідки за обома параметрами: за номером запису в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань 
про проведення державної реєстрації, а також за  реєстраційним номером 
облікової картки платника податків.

ДОВІДКОВО:
Інформаційна довідка – це документ, який надається в електронній формі 

за онлайн запитом юридичної або фізичної особи про видачу довідки  стосовно 
суб'єкта, щодо якого запитується інформація.

Пошук для отримання Інформаційної довідки здійснюється із зазначенням 
одного з таких параметрів пошуку:

- код боржника за ЄДРПОУ; 
- номер та дата запису в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб-підприємців та громадських формувань про проведення 
державної реєстрації;

- реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія та 
номер паспорта у формі книжечки / номер паспорта у формі картки (для осіб, 
які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття 
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реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно 
повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку в 
паспорті).

  
За результатом пошуку формується Інформаційна довідка з такими 

відомостями про боржника:
- найменування, код згідно з ЄДРПОУ (для юридичних осіб);
- прізвище, ім'я, по батькові (за наявності), номер та дата запису в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 
громадських формувань про проведення державної реєстрації (для фізичних 
осіб - підприємців);

- прізвище, ім'я, по батькові (за наявності), реєстраційний номер облікової 
картки платника податків або серія та номер паспорта у формі книжечки / номер 
паспорта у формі картки (для осіб, які через свої релігійні переконання 
відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника 
податків та офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і 
мають відмітку в паспорті) (для фізичних осіб);

- ознака боржника;
- місцезнаходження (для юридичних осіб), місце проведення державної 

реєстрації (для фізичних осіб - підприємців) або місце проживання/перебування 
(Область) (для фізичних осіб);

- основний вид діяльності відповідно до КВЕД (для юридичних осіб та 
фізичних осіб - підприємців);

- форма власності (для юридичних осіб);
- відсоток акцій (часток) у статутному капіталі, що належать державі (для 

юридичних осіб);
- номер справи про банкрутство (неплатоспроможність);
- стан провадження у справі про банкрутство (неплатоспроможність) 

(відкрито, закрито);
- найменування господарського суду, в провадженні якого перебуває 

справа про банкрутство (неплатоспроможність);
- дата відкриття провадження у справі про банкрутство 

(неплатоспроможність);
- стаття, відповідно до якої відкрито провадження у справі про банкрутство 

(неплатоспроможність);
- судова процедура, в якій перебуває боржник або судова процедура на 

момент закриття провадження у справі про банкрутство (неплатоспроможність) 
(для записів зі станом провадження "Закрито"), дата відкриття судової 
процедури;

- дата закриття провадження у справі про банкрутство 
(неплатоспроможність) (для записів зі станом провадження "Закрито");
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- прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) арбітражного керуючого, дата 
його призначення;

- параметри запиту, за якими здійснено пошук інформації та сформовано 
Інформаційну довідку.».

Директор 
Департаменту з питань банкрутства                           Владислав ФІЛАТОВ

Нагорна Марина 4868795




